Tpuzonomempuueckue ypasHenusi.

11! 3anomHuu:
Q YBuaen cyMMmy — Jienail mpousBeeHue!
Q YBujaen npousBeICHUE — JIeliail cymmy!
Q VYBuaen KBajJpaT — MOHUXKall CTeneHb!
IIpocreiime TPUrOHOMeTPUYECKHE YPABHEHUS

YpaBHEHHE Pewenue ypaBHeHUst
. n . . . T . T
sihnx=a | x=(-D"arcsina+z,neZ | —1<a<1 | arcsin(—a) =—arcsina —Egarcsm asE
cosx=a | x=zarccosa+2m,ne’ l<a<i arccos(—a) = 7 —arccosa O<arccosa<r
T T
tgxr=a x=arctga+m,neZ aeR arctg(—a) = —arctga 5 <arctga< 5
Ctgr=a | x=arcctga+m,ne”Z aeR arcctg(—a) = 7 —arcctga O<arcctga< 7z

YacTHbIH Ciyyaii:

YpaBHeHue Pemenue ypaBHeHuss | YpaBHeHue Pemenue ypaBHeHus
. V4

sinx=1 x:E+27zn,neZ cosx=1 x=2mne”Z
. /4

sinx=0 x=mmnelZ cosx=0 x=5+7zn,neZ
. T

sinx=-1 x=—5+27zn,neZ cosx =-1 x=r+2mnel

Tabiuua 3HaYeHH i TPUTOHOMETPHYECKUX (PYHKIMIH:

Z.30° | Z,60° | L, 450
6 3 4
1
sin X — ﬁ ﬁ
2 2 2
COSx ﬁ 1 ﬁ
2 2 2
tgx i \/§ 1
J3
1
ctgx — 1
B |5

Cnoco0bl penieHusi ypaBHEHMI:
1. VYpaBHeHus, pemaeMble ¢ TOMOUIbIO TPUTOHOMETPUUYECKUX MTPE0Opa3oBaHUM

T X o
cos(2x + Z) +CO0s ' 0 — «VYBuzen cymmy — Jienait mpou3BeIeHHE

sin 7xcos 2X = 0 — «YBuel NpOU3BEACHUE — AeIail CyMMY»
2. YpaBHeHWUS, pelraeMble MPUBEICHUEM K KBAJPAaTHOMY YpaBHEHUIO

2sin?x—5sin x—5=0
3. OnHOpOAHBIC YpaBHEHHUS.

O OJXHOPOJHBIE ypaBHEHHUA | mopsaka:

asin x+bcosx=0

0 OJHOPOAHBIE ypaBHEHHs 2 mopsaka: asin’X+bcos? X +csin xcosx =0
4. YpaBHEHHs, pelIaeMble TOHMKEHUEM MOpsIKa

5 .
COS 2X + C0S% X = 1 «YBHIEN KBaApaT — MOHMWXKAN CTEIIEHb)

5. VYpaBuenus Buga asin Xx+bcosx =c
2sin X+Ccosx =2



